



ΧΡΥΣΑΛΛΙΔΑ

ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΧ. ΕΤΟΣ 2014-15
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΛΑΤΑΝΙΑ - 73014 ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ - 28210.68020 - www.gymnastic-platania.gr

GRAFFITI στο σχολείο μας...

Τα τελευταία χρόνια οι τοίχοι του Γυμνασίου αττάκτσαν χρώμα! Ο παλιός μαθητής του σχολείου Θεοχάρης, με την ομάδα του ανέλαβαν να τους ζωγραφίσουν! Στη συνέντευξη που παρακολούσαμε ο Θεοχάρης «έδωσε» πολλές από τις απορίες που έχουν δημιουργηθεί!

Σελ. 1-3

Ασκομαντούρα & σαξόφωνο

Οι μουσικές εκδηλώσεις του σχολείου φέτος είχαν ένα ιδιαίτερο ήχο! Τα πνευστά που χρησιμοποιήθηκαν δεν τα είχαμε χρησιμοποιήσει στις σχολικές μας γιορτές. Η συνέντευξη με τον Κυριάκο και την Μαίρη μας βάζει για τα καλά στον κόσμο των πνευστών!

Σελ. 7-8

Περιβαλλοντική εκπαίδευση

Η πάντα δραστήρια περιβαλλοντική ομάδα του σχολείου παρουσιάζει τις δράσεις και τις επισκέψεις που έκανε τη σχολική χρονιά 2014-2015.

Σελ. 24 - 26



Α.Ο. ΠΛΑΤΑΝΙΑΣ Κ15 2014-2015

Τη φετινή χρονιά δημιουργήθηκε για πρώτη φορά και συμμετείχε στο εθνικό πρωτάθλημα, η ομάδα Κ 15 του ΑΟ Πλατανιά. Δέκα μαθητές του Γυμνασίου, ήταν μέλη της ομάδας. Ο Γιώργος Παγανιάκης περιγράφει αυτή την ξεχωριστή ποδοσφαιρική εμπειρία.

Σελ. 19-20

Για την Κα Καρόγιωργα

Άλλη μια αγαπημένη καθηγήτρια του Γυμνασίου Πλατανιάς αδειολόγησε τον εργασιακό της κύκλο στην εκπαίδευση και συνταξιοδοτήθηκε. Καλή συνέχεια, κυρία Έλενα!

Σελ. 8



Βραβείο! Βραβείο! Βραβείο!

Τη σχολική χρονιά 2014-15 σημειώθηκαν τρεις διακρίσεις για το σχολείο μας! Οι δύο πρώτες από τον 1ο Παιδαγωγικό Διαγωνισμό Δημοσιογραφικών Δελτίστων «Μικρότης Διοικητικής» Βραβεία της η σχολική μας εφημερίδα «Χρυσάλλιδα». Επίσης, ειδικά βραβεία μαθητικής λογοτεχνίας κόβει στην Α' Τάξη του Γυμνασίου Πλατανιά για τη συλλογή διηγημάτων (Του Δάσους και της Θάλασσας) και ποιημάτων (Μικροί Διαπαιδαγωγοί), που έγραψαν οι μαθητές της πρώτης. Η τρίτη διακρίση ήρθε στο Διαγωνισμό προφορικής μαρτυρίας για τη Μάχη της Κρήτης που διοργάνωσε το Ιστορικό Αρχείο Κρήτης.



Σελ. 13-17



**30 Χρόνια
Γυμνάσιο Πλατανιά**

Μαθητικό συνέδριο 2015 : «Ιστορία της Μέσης Εκπαίδευσης»

Οι μαθητές του Γυμνασίου Πλατανιά παρουσίασαν τις εργασίες τους στο μαθητικό συνέδριο που έγινε στο Πνευματικό Κέντρο στα Χανιά.

Σελ. 10



Το σχολικό έτος 2014-2015 το Γυμνάσιο Πλατανιά γιορτάζει τα 30 χρόνια λειτουργίας. Και το γ

Ο πρώην μαθητής Θεοχάρης Βαρουζάκης αναλαμβάνει με την ομάδα του και γεμίζει με γκράφιτι το

[[Σε μορφή pdf](#)]